

省农信社融合大数据管理,推出供应链融资产品 中小企业凭账户流水就能贷到款

本报海口12月16日讯(记者陈怡)记者今天从省农信社获悉,融合大数据管理,省农信社推出互联网金融产品银商伙伴。银商伙伴最大的优势是能够解决企业融资难的问题,农信社将根据企业在电商平台交易情况以及账户流水信息,为需要融资的中小企业进行授信。银商伙伴是一款针对上下游产品销

售链的电子商务服务平台。该平台以海南省农村信用社现有的多渠道转账支付产品(B2B/B2C网上银行、手心宝贝、POS、EPOS、自助设备支付)为基础,满足企业针对上述渠道的资金管理、销售管理、物流管理、客户管理等电子商务应用。省农信社相关负责人说,传统信贷要求企业提供固定资产或其它抵押物才

能贷到款,这对于中小企业来说是极高的门槛。为了更好地服务中小微企业融资,农信社上线的银商伙伴平台将企业及其相关的上下游企业都纳入电子商务平台,将企业的交易信息全部实现电子化,通过这些交易信息以及企业的账户流水,银行可以提供无抵押贷款产品,这种创新型产品更适合中小微企业

进行融资。此外,农信社银商伙伴平台还可以为企业提供订单付款管理等服务,全方位提升海南中小微企业的管理能力。据了解,银商伙伴服务平台从今年10月8日做第一笔交易至今,已吸引近60家企业签约入驻。海南农信社依靠科技创新,实现覆盖

广、功能全、渠道宽、平台大,让客户享受高质量服务的同时,大大降低融资成本。随着网上银行、手机银行、移动商务平台相继上线,省农信社建立了ATM、社保一体机、网上银行、手机银行、电话银行、微信银行、手机支付等全方位的电子银行体系,电子渠道替代率达到60%,高于全国农信机构平均水平。

精品城市: 三亚的态度

◀上接A01版

张琦在接受海南日报记者专访时说,旅游市场的整治和治理城市环境之顽疾都是庞大系统工程,说到底就是“管理”二字,而管理需要精细化,它需要你关注到每一个细节,也只有把细节做好,才能实现建设精品城市的目标。

抢抓管理成效初现

什么样的领导带出什么样的干部。三亚相关职能部门响应市委、市政府的部署,迅速行动起来。

各区与职能部门探索联动建立暗访机制,成立70个暗访工作组,深入旅游市场一线查处违法违规经营。市质监局暗访海鲜排档和水果店45家,查处5起使用作弊器具的行为,并积极推动防作弊器具的推广;市旅游委对四海、海世界、同行天下等涉旅企业向不合格供应商采购服务的违法行为,依法从重处罚;物价局对悦海渔家、湾仔渔港等商家价格违法违规行为,移交区物价管理办公室查处。

强化旅游市场整治与营造良好的市容市貌同步推进。三亚市综合执法局对全市14个工地存在工地围挡上有设置户外广告列入了拆除期限;园林环卫局每天对城市24条道路进行两次洒水,对道路绿化、公园绿化、行道绿化养护升级;住建局会同多部门对鹿回头广场、鹿岭路进行综合整治,优化道路亮化工程;规划局着手启动对新的大型海鲜排档、水果批发市场前期调研,近期即将升级改造41处城市绿地,其中涵盖新建4个公园;吉阳、天涯两区为黄金周提前划定了13处大型临时停车场。

短短不到两月时间,在三亚,仅沿着凤凰路走走看看,便能发现许多变化。海螺农场入口处,如今平整的地面和绿色山体映入眼帘,说不出的一种通透敞亮。

再往南走到美丽之冠,绿地人行道清理整治工程基本完工,慢行的空间得以呈现。

继续走到下洋田社区路段,封闭数月的广场围挡已经拆除,久远的公园设施和绿树重现视野,阿公阿婆们又可以可以在里面轻歌曼舞。

12月11日深夜,记者途经三亚湾路时,看到数十名清洁工仍在连夜奋战,精心清扫着路段……

地面更干净,树枝更整齐,洒水车更勤快,城市面貌在不经意间发生变化的同时也打动着人心。

而这一切变化,都来自于一个理念的坚守:建设“国际化精品城市”。

精品三亚,在春节黄金周,值得期待。

(本报三亚12月16日电)

2015海南年货展开展首日人气爆棚 香港客商抢下首个展位

本报海口12月16日讯(记者罗孝平)今天海南日报报业集团主办的2015年第二届海南年货展暨迎春庙会招商筹备首日,组委会一天内接到了近百个咨询电话,前来订展的客户络绎不绝。

香港的江先生从微信上看到招商信息后,立马第一时间拜托朋友为他签下两个位置绝佳的展位。

之后,来自广东的干果商又签下了认筹首日最大一单——一个占地45平方米的特装展位,和四个黄金位置的标准展位。

据了解,本届年货展将于2015年2月8日至15日在海口国兴大道海航文化广场举行,为期8天。

参展商家可享受海南日报、南国都市报、南海网、海南日报户外传媒、海南省电视台、公交车广告、电梯广告等多渠道的百万级别全媒体推广,前100名认筹的商家还能享受标准展位8折优惠。

欢迎全国的企业及商家来电咨询或直达到海南日报大厦8楼订展。订展电话0898-66810557(上班时间:08:30-17:30),手机13398907577。



来一场浪漫的水中婚礼

12月15日,“2014三亚目的地婚礼博览会”三亚海棠湾洲际度假酒店展位,模特手捧绣球花在展示水中婚礼的浪漫场景。

该展位用树木、花草、气球、贝壳、灯光等布置出水底的梦幻场景,突出水中婚礼的特色,吸引参展观众。

本报记者 武威 摄

中国游戏产业年会首次移师海口

2700家游戏企业参加

投资-使用-托管-增值”的网金融众筹模式,首创海南度假地产先例,给中信新老客户带来更便捷的置业体验及房产增值收益高回报。

此外,中信海南公司还将借助众筹网平台,形成地产、互联网、金融的跨界合作,从产品打造、配套规划、物业服务上,更多引用互联网思维,及时了解客户的需求,让客户在人居建设以及增值服务上得到满意体验。

众筹网首席执行官孙宏生表示,此次合作不仅将房地产营销与互联网金融众筹相融合,也为广大投资者提供更多投资选择与稳健的投资回报。

本报海口12月16日讯(记者陈怡)记者从今天进行的2014年中国游戏产业年会商务餐叙会获悉,第十一届中国游戏产业年会暨首届中国国际游戏交易会明天将在海口开幕,会议持续3天。这是中国游戏产业年会自2005年举办以来首次移师海南,并将连续3年在琼举办。

今年大会特别增加了“首届中国国际游戏交易会”、“首届中国游戏产品经理人大会”、“首届中国网络文学IP

合作大会”三个大会,同时增加游戏企业参观海南生态软件园环节,为游戏企业发展布局、推动企业与园区之间、企业与企业之间的对接合作搭建平台。

另悉,将于17日晚举行的中国“游戏十强”颁奖盛典将表彰2014年为中国游戏产业做出卓越贡献的企业和个人,并评选出最受玩家喜爱的游戏产品。

据悉,本次年会吸引了包括腾讯、完美世界、奇虎360、盛大游戏、巨人网

络、中国手游等行业龙头企业在内的2700家游戏企业、3000余名行业精英参加。

省商务厅厅长叶章和说,国际旅游岛建设上升为国家战略以来,省委省政府正在全力培育和打造以互联网为代表的高新技术产业,不仅在市场准入、财政扶持、税收优惠、土地优先等方面对互联网产业给予支持,还在人才引进、子女就学等方面对互联网从业者给予帮助。



中国南方电网
CHINA SOUTHERN POWER GRID

万家灯火 南网情深

不要在大功率电器上覆盖衣物被子

要领:正在使用中的取暖设备大功率电器表面温度较高,一旦覆盖物品,热量不能及时散发,有可能引发火灾,一定要注意哦。



安全用电 95598
幸福生活
24小时供电服务热线
http://www.csg.cn



真正纯粮·海南原产·地道实惠

在什么场合,喝什么酒 接待宴请,就喝宝岛白

我没有诸多酿酒大师的悉心勾调,却是在海南最大酒类生产基地中历经八年磨砺后横空出世;
我没有茅、五、剑的高调和面子,却可以骄傲的说我走的是海洋小清新风格,酸脂比例平衡,好喝不上头。
我是海南地产白酒。在什么场合,喝什么酒。接待宴请,就喝宝岛白!



本土上市公司生产,海南真正地产原酒
海南第一家拥有固态发酵窖池的白酒原酒生产企业
白酒泰斗沈怡方高度评价
真正纯粮酿造,酒体醇厚平顺,回甜爽口,味长尾净
酸脂比例平衡,好喝不上头,特制发酵菌种,展现独特风味

客户服务热线:
400-0768-666
海南椰岛(集团)股份有限公司 www.yedao.com

海南日报 与海南共同成长

欢迎订阅2015年度 海南日报报业集团 系列报刊

2015年报刊订价

报刊名称	月征订价	半年征订价	年征订价
海南日报	30元	180元	360元
南国都市报	24元	144元	288元
特区文摘	6元	36元	72元
法制时报	33元	198元	396元
证券导报			192元
海岸生活	20元	120元	240元

凭订报发票(或当日报纸)到舒心康连锁专卖店购买任意机型可直抵现金380元,舒馨之泉水质处理热线:65368913

订报有礼活动

订一份《海南日报》或《南国都市报》送
精美净水机代金券500元
泰(国)好玩新概念境外旅游代金券600元
家装卫士·潮扇代金券300元
订户可凭订报发票到商家处享受以上优惠

详情请拨咨询热线:

66810505 65881361 66110882

全国各地邮局均可订阅,邮局各营业窗口均可代收
海口市城区由海南日报报业集团发行中心收订投递
地址:海南海口市金盘路30号 邮编:570216

为回馈广大新老读者多年来的支持,现推出《海南日报》、《南国都市报》订报抽奖活动。

- 参与方式
订户手机编辑“订报发票号码”移动用户发送至“10657021966123”,联通用户发送至“1065502002764966123”,电信用户发送至“106901444062966123”即可参与抽奖活动。于每周四下午3点,在海南日报南海网演播室通过电脑随机摇号方式从订户手机号(手机号码必须与订户信息相符)中抽取获奖者,一连7周每周滚动抽奖。
- 奖品及奖项(第6期)
1、一等奖(1名):价值3500元ZDX品牌高端家庭K歌影院音响设备1套或价值2898元豪华版舒馨之泉水质处理器1台;
2、二等奖(2名):价值1058元的法国弗朗西特原装进口红酒;
3、三等奖(10名):海口银龙影院电影票2张。
- 公布抽奖名单及查询方式
由海南报业发行有限公司客服人员联系中奖订户,核对订报发票号码及订户信息,于抽奖次日在《海南日报》、《南国都市报》上公布中奖订户手机号码。
活动解释权归海南报业发行有限公司所有。
咨询热线:66810505

